::?* e Place les nombres entre les multiples de 5 puis relie 2 I'axe comme dans 'exemple.
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T=fAx5}+ 2. 21=(.5_x5+2
7:5—2q=1 rm],, 21:5-q=85H _ r=2

6=13 x5j+. m={ 6 x5 +.4.
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16:599=_93_ r=_4 %:55q9=_06__ r

- Compléte (a2 tabie, puis compléte les égalités comme dans 'exemple.
Tu peux placer les nombres si besoin,
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6xs=04F | w={A4 x8+.2. 10:8s9=4_ r=2

Ussomsestpresoin

e =192 x84+ 5 #n:8sg=9 =5_

axg= 1L 6={F x8+ 0 56:8=q=F_ r=0
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* La bibliothéque de Lucie comporte 8 &tagéres. 8 ‘< 0 "\ I’C) \ 3?‘8
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Elle veut y ranger 70 livres de fagon 2 ce qu'il y ait ’.g, o ;( mgx Na 6

le méme nombre de livres sur chague &tagére. L S
0

Combien de livres y aura-t-il sur chague &tagére ?
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Elle agsm.s les livres restant sur 'étagére 1a plus haute.
Combien de livres y aura- mi sur I'étageére 12 plus haute ?




